Interro de cours 8
Question 1 (/1)

Théoréme du binome de Newton pour les matrices.

Question 2 (/1)
Définition de f ~ g et f = 04(9g).

Question 3 (/1)
Citer le théoréme de croissances comparées.

Question 4 (/1)
A quel condition sur « € R\Z la fonction f, : x — x* est-elle continue en 02 A quelle condition est-elle dérivable en

07?

— continue : — dérivable :

Question 5 (/4)
Equivalents usuels en 0. a € R* est fizé.

1. sin(z) ¥ 5 1+2)*—1~
— 1~ 11~
2. cos(z) —1 5 6. 43 >
3. e —1n~ 7. sh(z) ~
4- In(1+ ) v 8. Vi+tz= + op(x)

Question 6 (/2)
Vrai ou Faux ?



